



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	4103T007/40 Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Chovatelské příčiny kolikových onemocnění u koní
<b>Student:</b>	Bc. Lucie Čejková
<b>Katedra:</b>	Zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Zedníková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka přistoupila k sepsání své diplomové práce s velkým zájmem a zaujetím pro řešení zadaného tématu. Pracovala samostatně, shromáždila a v literárním přehledu a diskuzi přehledně zpracovala údaje z 52 citovaných zdrojů (z toho je 21 zahraničních odborných a vědeckých zdrojů). Navíc má autorka již dlouholeté praktické zkušenosti z oboru jezdeckví a chovu koní a dokázala je zúročit při formulaci výsledků, závěrů a doporučení pro praxi.

Otázka 1: Pokud bude chtít majitel (chovatel) koně odčervovat pouze na základě prokázání střevních parazitů, v jakých intervalech by se měly rozbory skybal provádět, kdo tyto analýzy provádí a vyhodnocuje?

Otázka 2: V jakých intervalech je doporučováno ošetřovat zuby u koní? Jaké jsou metody ošetření zubů u koní a kdo je oprávněn toto ošetření provádět?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

28.4.2017

*Jana Zedníková*